

## RECTIFICATIES

**Rectificatie van Richtlijn (EU) 2015/1127 van de Commissie van 10 juli 2015 tot wijziging van bijlage II bij Richtlijn 2008/98/EG van het Europees Parlement en de Raad betreffende afvalstoffen en tot intrekking van een aantal richtlijnen**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 184 van 11 juli 2015)

Bladzijde 15, bijlage, betreffende de voetnoot (\*) in bijlage II bij Richtlijn 2008/98/EG, derde alinea:

*in plaats van:* „Als HDD-waarde (Heating Degree Days — graaddagen voor verwarming) moet het gemiddelde van de jaarlijkse HDD-waarden voor de locatie van de verbrandingsinstallatie gelden, berekend over een periode van 20 opeenvolgende jaren vóór het jaar waarvoor de CCF wordt berekend. De HDD-waarde moet aan de hand van de volgende door Eurostat vastgestelde methode worden berekend: HDD is gelijk aan  $(18\text{ °C} - T_m) \times d$  als  $T_m$  minder bedraagt dan of gelijk is aan  $15\text{ °C}$  (verwarmingsdrempel), en is gelijk aan nul als  $T_m$  meer bedraagt dan  $15\text{ °C}$ , waarbij  $T_m$  de gemiddelde  $(T_{\min} + T_{\max}/2)$  buitentemperatuur over een periode van  $d$  dagen is. De berekeningen moeten dagelijks worden uitgevoerd ( $d = 1$ ) en voor een heel jaar worden opgeteld.”

*te lezen:* „Als HDD-waarde (Heating Degree Days — graaddagen voor verwarming) moet het gemiddelde van de jaarlijkse HDD-waarden voor de locatie van de verbrandingsinstallatie gelden, berekend over een periode van 20 opeenvolgende jaren vóór het jaar waarvoor de CCF wordt berekend. De HDD-waarde moet aan de hand van de volgende door Eurostat vastgestelde methode worden berekend: HDD is gelijk aan  $(18\text{ °C} - T_m) \times d$  als  $T_m$  minder bedraagt dan of gelijk is aan  $15\text{ °C}$  (verwarmingsdrempel), en is gelijk aan nul als  $T_m$  meer bedraagt dan  $15\text{ °C}$ , waarbij  $T_m$  de gemiddelde  $(T_{\min} + T_{\max})/2$  buitentemperatuur over een periode van  $d$  dagen is. De berekeningen moeten dagelijks worden uitgevoerd ( $d = 1$ ) en voor een heel jaar worden opgeteld.”

**Rectificatie van Richtlijn 2013/53/EU van het Europees Parlement en de Raad van 20 november 2013 betreffende pleziervaartuigen en waterscooters en tot intrekking van Richtlijn 94/25/EG**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 354 van 28 december 2013)

Bladzijde 94, overweging 41, eerste zin:

*in plaats van:* „... overeenkomstig artikel 290 van het Verdrag betreffende de werking van de Europese Unie handelingen vast te stellen om bijlage I, deel B, punten 2.3, 2.4 en 2.5 alsook afdeling 3 en deel C, afdeling 3, alsook de bijlagen V, VII en IX, te wijzigen.”

*te lezen:* „... overeenkomstig artikel 290 van het Verdrag betreffende de werking van de Europese Unie handelingen vast te stellen om bijlage I, deel B, afdeling 2, punten 2.3, 2.4 en 2.5 alsook afdeling 3, en deel C, afdeling 3, alsook de bijlagen V, VII en IX, te wijzigen.”

Bladzijde 111, artikel 47, onder a), i):

*in plaats van:* „i) bijlage I, deel B, punten 2.3, 2.4 en 2.5 alsook afdeling 3, en deel C, afdeling 3;”

*te lezen:* „i) bijlage I, deel B, afdeling 2, punten 2.3, 2.4 en 2.5 alsook afdeling 3, en deel C, afdeling 3;”